

Управление образования и науки Тамбовской области

Тамбовское областное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Железнодорожный колледж имени В. М. Баранова»

ОТЧЕТ ОБ ЭКСКУРСИИ ВОЛОНТЕРОВ ОТРЯДА «ЭКСПРЕСС» В МУЗЕЙ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА НА СТАНЦИИ КОЧЕТОВКА II



Мичуринск-Наукоград РФ 2020

13 марта 2020 года волонтеры отряда «Экспресс» совершили экскурсию в музей железнодорожного транспорта на станции КЧТ-II.

Студентов сопровождали преподаватель истории Наталья Владимировна Веткина и педагог-психолог Марина Антоновна Яровицына.



Экскурсию, посвященную 75-летию Великой Победы, проводила хранитель музея Галина Эммануиловна. Она рассказала о героическом прошлом станции Кочетовка Юго-Восточной железной дороги в годы Великой Отечественной войны, показала портреты железнодорожников, выпускников железнодорожного колледжа имени В.М. Баранова, которые стали Героями Советского Союза.





Студенты увидели в залах музея много интересных экспонатов: знамена, грамоты, дипломы, награды, личные вещи работников железнодорожного транспорта станции Кочетовка, железнодорожную форму старого образца, алюминиевые проездные билеты, керосиновые и свечные фонари осмотрщиков, двухпудовые фрагменты рельсов XIX века, печатные машинки, книги о железной дороге, альбомы с фотографиями.



Всем экскурсантам понравился искусно сделанный макет локомотивного депо Мичуринск, выполненный руками ветеранов локомотивного депо Кочетовка.





В заключение экскурсии волонтеры осмотрели подлинные образцы железнодорожной техники: товарный вагон 1913 года выпуска, двухосную цистерну 1946 года, раритетный служебный вагон довоенного образца, в котором размещаются кухня, раздаточная, гостевые купе, ванная, комната отдыха. Галина Эммануиловна объяснила, что в этом бронированном спецвагоне ездил Генеральный комиссар госбезопасности Лаврентий Берия. Данных,

подтверждающих этот факт, нет, зато доподлинно известно, что на диване в зале совещаний сиживал народный артист СССР Леонид Броневой.





Эта экскурсия позволила узнать студентам первого курса много интересного о своей будущей специальности и истории становления российских железных дорог.



